
              
 

 
Green Streetlight 

QUESTIONARIO AI RESIDENTI DELLE 

CONTRADE CON NUOVA ILLUMINAZIONE 

1. Ti sei accorto dell’istallazione della nuova illuminazione stradale?  

SI   NO  

2. Ἑ migliorata la visibilità notturna? 

SI      NO   

3. Ἑ aumentata la sicurezza stradale? 

SI      NO  

4. Pensi che l’illuminazione tuteli le abitazioni dai furti? 

SI      NO   

5. Ritieni che l’opera sia stata realizzata bene? 

SI      NO  

6. Ritieni che sia stato un investimento utile? 

SI            NO          
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